

洛阳·城事

他靠批发、配送牙刷养家,去年患白血病后无法正常工作,生活陷入困境。此时,一场爱心义卖在大学生校园里展开了——

这个冬天,他不再感到寒冷



因抵抗力弱,王社功在家里也戴着口罩

□记者 刘亮 实习生 李博 通讯员 王萍 文/图

12月3日下午,洛阳理工学院开元校区的部分师生又来到洛龙区开元路办事处天元社区。“之前搬的牙刷已经卖完了,我们过来再搬一些。”一名学生说。这几天,洛阳理工学院开元校区正如火如荼地进行义卖活动,义卖的物品是天元社区民馨苑小区白血病患者王社功进的牙刷。

王社功靠批发、为超市配送牙刷养家,但去年患上白血病后,他不能出汗、不能感冒,连随心所欲地走出家门都成了奢望。他妻子患有强直性脊柱炎,虽不致命,但给家庭带来的负担可想而知。如果不是爱心义卖活动,这个家庭真不知该如何度过这个冬天。

夫妻双双得病,生活陷入困境

王社功今年35岁。2007年,他和妻子通过朋友介绍做起批发牙刷的小批发商,一个牙刷挣1角钱左右,一个月有5000元左右的收入。

2010年,王社功夫妻用多年攒的钱付了首付买了一套70平方米的房子,每个月还房贷1300多元,期限20年。王社功一家住进新家时,对未来充满了期盼。

2011年5月,王社功的妻子突然感觉脊椎不适,被洛阳正骨医院确

诊为强直性脊柱炎。她先后住院3次,花了11万多元。“这个病不致命,但是很花钱,要一直治疗。”王社功的妻子说。

屋漏偏逢连阴雨。第二年5月,王社功感到浑身乏力,眼睛看物模糊,到解放军一五〇医院检查,被确诊为白血病。这真是晴天霹雳,这个家一下子陷入困境。

“挑”日子继续送货挣钱

日子还得继续过。

王社功全家的生计就是靠他往一些超市配送牙刷维持的。“我得病后,除了在医院治疗,基本都在家待着。我得了这种病后,抵抗力非常弱,特别怕感冒和感染其他病毒。”王社功说。

王社功每次送货、搬货很容易出汗,为了养活一家人,他能做的就是多加注意,尽量挑天气好的时候出去送货,但天气渐冷后,他外出送货的机会越来越少。另外,不知为什么,王社功得病后,不少超市不愿再与他合作,这样一来,他们家的月收入从他患病前的5000元左右锐减到1000多元,还要还房贷,一家人的生活陷入困境。

众人伸援手,义卖助其渡难关

前不久,户籍民警到王社功家作入户调查,发现了王社功家的窘况。“还了房贷后,他们只能靠借钱生活。小区物业公司得知他家的情况后立即免去了他家两年的物业费和今年的暖气费。”天元社区的工作人员说。

洛阳理工学院开元校区的学生们听说这事,立即组织义卖救助王社功家。目前,约1600个牙刷被同学们卖了出去。

王社功感激地说:“学生们学习很忙,还要为我们义卖牙刷,真的很感谢他们!”

天元社区党总支书记兼社区主任刘洋说,他们也在社区的各个小区张贴倡议书,准备在各小区举行义卖活动,希望以此来帮助王社功一家渡过难关。



潘海洲:为城市供水“保驾护航”

■人物简介

姓名:潘海洲
职业:洛阳北控水务集团泓源公司机电队队长
最幸福的事儿:工作得到认可
最遗憾的事儿:母亲去世的时候没在她身边



潘海洲在工作

□记者 王晓丹 通讯员 崔建宇 陈搏 文/图

无论天冷天热,他总“扎”在工地一线;在平凡的岗位,他苦心钻研,保障电气设备正常运行,为城市正常供水“保驾护航”。他,就是洛阳北控水务集团泓源公司机电队队长潘海洲。

1986年4月,21岁的潘海洲从青海省体工大队调入原洛阳市自来水公司涧东水厂电工班工作。

从足球运动员到电工,专业跨度很大,他开始从头学起。复杂的设备图纸,他画了一遍又一遍;厚厚的专业书,他抄了一本又一本……渐渐地,设备构造、安装步骤、调试情况在他的脑海里清晰起来。很快,他完成了从足球运动员到电工的成功“转型”。

之后,作为技术骨干,他先后参加了李楼水源改造、张庄泵房改造、五里堡泵房改造、下池水源改造等电气改造工程,并迅速成长为施工指挥人员。

寒来暑往,48岁的潘海洲毫不懈怠,一直把工作当成自己生命中最重要的东西。

2006年,瀍东污水处理厂开建。就在工程建设正紧张的时候,他的母亲病重住院。他没有吱声,白天在工地忙,晚上才去照顾母亲。

几个月下来,工程保质保量完成了,他母亲却去世了。每当回忆起这段往事,这个身高1.85米的大男人总会红了眼圈。

常年艰苦繁忙的工作让他患了胃病,冬天,大伙经常见他用水瓶暖着胃坚持工作。有人问他:“你这么拼命,到底图个啥?”不善言辞的他总是憨厚地笑笑说:“要对得起自己的工作,要凭良心做事。”

多年来,潘海洲先后获得公司十佳员工、首席员工,洛阳市公共事业局先进个人,洛阳市优秀党员,住建部劳动模范等荣誉。

■人物心声:既然选择了这一行,就要把它干好。我觉得自己要学的东西还有很多,得对得起公司给我发的工资。

■记者感言:潘海洲不计个人得失,处处严格要求自己,在平凡的岗位做出了不平凡的事迹。为城市供水提供不竭电力,是他一生最大的追求和快乐。

用爱温暖贫困儿童的冬天

团市委“温暖冬天·希望工程”爱心捐助活动启动

□记者 程芳菲 通讯员 秦卫红 文/图

本报讯 昨日是国际志愿者日,由共青团洛阳市委、市实施希望工程办公室、市青年联合会携手我市部分爱心企业举办的“温暖冬天·希望工程——关爱进城务工人员子女爱心捐助活动”在宜阳县韩进海运交通希望小学启动。韩进海运(中国)有限公司的青年志愿者,为孩子们送去了价值4万元的围巾、手套和文体用品。

团市委相关负责人表示,“温暖冬天·希望工程”爱心捐助活动是团市委近年来举办的一项品牌活动,今年的捐助对象主要是进城务工人员子女。如



志愿者为孩子们戴上新围巾

果您想参与此次活动,为孩子们献上一份爱心,可拨打电话63225102与市实施希望工程办公室联系。

招标公告

力合·伊水苑项目拟采购开关、插座、灯具,现面向社会进行公开招标,有意者请持相关有效证件原件,于12月6日报名。

报名地点:新区报业大厦1407室
电话:(0379) 65233526